

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 24 «Сфера послуг» спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа»

Якісна підготовка сфери гостинності є базовим чинником для ефективного функціонування закладів готельно-ресторанного бізнесу. Індустрія гостинності є однією із найбільш динамічних галузей світової економіки, яка стрімко розвивається та змінюються її форми, що вимагає високого рівня професійної підготовки кадрів їх креативності та здатності інтегрувати знання й розв'язувати складні задачі готельно-ресторанної справи у нових або незнайомих середовищах за наявності неповної або обмеженої інформації.

Саме, всебічний розвиток кадрів галузі гостинності, їх висока кваліфікація, ґрунтовна теоретична і практична підготовка забезпечують достатній рівень конкурентоспроможності закладів готельно-ресторанного бізнесу.

Метою освітньої програми є підготовка висококваліфікованих фахівців за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» з професійними та соціально значущими якостями, знаннями технологій вирішення складних завдань галузі, творчим мисленням, здатних ефективно здійснювати виробничо-технологічну, аналітико-управлінську, проектну, сервісно-організаційну, інноваційну та науково-дослідницьку діяльність для надання конкурентоспроможності закладам гостинності на регіональному та міжнародному рівнях. Автори зазначають, що програма ґрунтується на парадигмах, законах, закономірностях, принципах, історичних передумовах розвитку готельного і ресторанного бізнесу.

Розроблена в Херсонському державному аграрно-економічному університеті освітня програма в повній мірі відповідає стандарту вищої освіти зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» для другого (магістерського) рівня вищої освіти (наказ МОН України від 05.01.2021 № 26) галузі знань 24 «Сфера обслуговування», спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа». Дана програма може бути рекомендована для практичного використання та впровадження в освітній процес.

Директор МПП «Бісквіт»



С.Г. Шатохіна